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Q1 内容は、今後の参考になりましたか？

件数 割合
1 大変参考になる 10 17.9%
2 参考になる 41 73.2%
3 ふつう 5 8.9%
4 あまり参考にならない 0 0.0%

合計 56 100.0%

（自由記載）
・
・

Q2 聴講者として、積極的に参加できましたか？

件数 割合
1 大変わかりやすい 3 5.4%
2 わかりやすい 31 55.4%
3 ふつう 18 32.1%
4 わかりにくい 4 7.1%

合計 56 100.0%

（自由記載）
・
・

Q3 使用された資料やスライドはわかりやすかったですか？

件数 割合
1 とても積極的に参加できた 4 7.1%
2 積極的に参加できた 30 53.6%
3 ふつう 22 39.3%
4 あまり参加できなかった 0 0.0%

合計 56 100.0%

（自由記載）
・

Q4 講師の声や態度は適切でしたか？

件数 割合
1 大変わかりやすかった 18 32.1%
2 わかりやすかった 32 57.1%
3 ふつう 5 8.9%
4 わかりにくかった 0 0.0%

合計 55 98.2%

（自由記載）：なし

Q5 司会・会場・受付の担当者の声や態度は適切でしたか？

件数 割合
1 大変よかった 17 30.4%
2 よかった 34 60.7%
3 ふつう 4 7.1%
4 よくなかった 0 0.0%

合計 55 98.2%

（自由記載）：なし

Q6

・
・

少し難しかったですが、話しているうちに少しずつわかってきました。

霧島市の事業所の方の意見がとても参考になった。
テーマの絞り込みが難しかった。

自身が無知である（知識が低い）ことが分かり、次の一歩を考えなければならないことがわかった。
開かれた施設にするためのヒントがあった。

遅れて来られた方への資料がなかったとのこと。受付時間後も1人残っているか資料を置いておくかすると良いのでは。
幅広い内容での研修を望みます。

当協議会での今後の研修や活動に、期待することを教えてください。（自由記載）
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